



JELMAGYARÁZAT AZ ORGANIGRAMHOZ

A KÖZVETLEN ALÁRENDELT ÉS MELLÉRENDELT VISZONYOK SZEMLÉLTETÉSÉRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK

Nyílban végződő, fekete, folytonos vonal – a Rektortól való közvetlen alárendelt kapcsolat

Nyílban végződő (feketétől eltérő színű) folytonos vonal – közvetlen alárendelt kapcsolat

Nyílban végződő (feketétől eltérő színű) szaggatott vonal – mellérendelt kapcsolat

Folytonos vagy szaggatott, nyilak nélküli vonal – intézményes kapcsolat a törvényes szabályozások szerint

Az egység (entitás) színe – arra a rektorhelyettesi hatáskörre vonatkozik, amelyhez az adott egység tartozik, a közvetlen alárendelt vagy mellérendelt kapcsolatokról függetlenül, amelyek az egység esetében megvalósulnak.

A Szenátust, az Igazgatótanácsot és a Főtitkárt jelöli ez a szín (pontosabban a sötétkék), míg a folytonos és szaggatott vonalak ezek kapcsolatait.

A kapcsolatok szemléltetésére vonatkozó további szabályok:

- Azoknak az egységeknek az esetében, amelyek nem állnak közvetlen alárendeltségi kapcsolatban a Rektorral, ahogyan azt a jelen organigram is mutatja, ez nem jelent egyebet, mint azt, hogy a tevékenységek menete és ellenőrzése a Rektor részéről követi az organigram fa alakú struktúráját addig az egységig.
- Amennyiben ez szükségesnek mutatkozik, ennek az organigramnak a „levelei” (vagy végső pontjai) elkészíthetik a saját (specifikus) organigramjukat. „Levelek vagy végső pontok” alatt azokat az egységeket értjük, amelyekből már nem indul ki egyetlen alárendelő vagy mellérendelő viszonyt jelző vonal sem.

REKTORHELYETTESEK HATÁSKÖRE

Rektorhelyettes 1 – Minőségbiztosítás, versenyképesség és nem hagyományos oktatás

Rektorhelyettes 2 – A Magyar Tagozat vezetője, tanulmányi rektorhelyettes, oktatás–curriculum

Rektorhelyettes 3 – A német tagozat vezetője, a német kulturális környezettel való együttműködés – szocioökonómiai tényezők és fundraising

Rektorhelyettes 4 – Pénzellátás, digitalizálás és a hallgatókkal való kapcsolat

Rektorhelyettes 5 – Adminisztráció, egyetemi vagyon és a Szenátussal való kapcsolat

Rektorhelyettes 6 – Kommunikáció, arculat, sajtókapcsolat és nemzetközi kapcsolatok

Rektorhelyettes 7 – Társadalommal való kapcsolat – szociokulturális tényezők

Rektorhelyettes 8 – Humánerőforrás, alumni, tanácsadás

Rektorhelyettes 9 – Kutatás–fejlesztés–innováció és doktori tanulmányok

C.S.U.D Igazgató



JELMAGYARÁZAT AZ ORGANIGRAMHOZ

RÖVIDÍTÉSEK

Egyéb C.D.I. Egységek – Egyéb Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Egységek

C.U.U.B.B.R. – BBTE Resicabányai Egyetemi Központ

Colegiul Terțiar Nonuniversitar „E. M.” C.U.U.B.B.R. – a BBTE Resicabányai Egyetemi Központ „Eftimie Murgu” Főiskolai Központja

C.S.U.D. Igazgató – Doktori Tanulmányok Intézeti Tanácsának Igazgatója

„A. B.” Botanikus Kert – „Alexandru Borza” Botanikus Kert

G. B. „A. B.” – „Alexandru Borza” Botanikus Kert

I.C.C. „R. R.” – „Raluca Ripan” Kémiai Kutatóintézet

I.C.D.I.Ș.N.A. – Alkalmazott Természettudományok Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Központja

I. C. I. Bio-Nano-Tudományok – Interdiszciplináris Bio-Nano Tudományok Kutatóintézete

A Szélsőséges Körülmények közötti Életet

Tanulmányozó „E. R.” Intézet – A Szélsőséges Körülmények közötti Életet Tanulmányozó „Emil G. Racoviță” Intézet

I. A. S. Laboratórium – Vízkísérleti és Vízlerakódás Laboratórium

„I. H.” Sportkomplexum – „Iuliu Hațieganu” Sportkomplexum

„I. S. D. Titkársági Ügyosztály – a Doktori Tanulmányok Intézetének Titkársági Ügyosztálya

KAROK

MATEMATIKA ÉS INFORMATIKA KAR

KÉMIA ÉS VEGYÉSZMÉRNÖKI KAR

BIOLÓGIA ÉS GEOLÓGIA KAR

FÖLDRAJZ KAR

KÖRNYEZETTUDOMÁNYI ÉS KÖRNYEZETMÉRNÖKI KAR

JOGTUDOMÁNYI KAR

BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

TÖRTÉNELEM ÉS FILOZÓFIA KAR

SZOCIOLÓGIA ÉS SZOCIÁLISMUNKÁS-KÉPZŐ KAR

PSZICHOLÓGIA ÉS NEVELÉSTUDOMÁNYOK KAR

KÖZGAZDASÁG- ÉS GAZDÁLKODÁSTUDOMÁNYI KAR

EURÓPAI TANULMÁNYOK KAR

ÜZLETKÖTŐ KAR

POLITIKA-, KÖZIGAZGATÁS- ÉS

KOMMUNIKÁCIÓTUDOMÁNYI KAR

TESTNEVELÉS ÉS SPORT KAR

ORTODOX TEOLÓGIA ÉS TANÁRKÉPZŐ KAR

GÖRÖGKATOLIKUS TEOLÓGIA ÉS TANÁRKÉPZŐ KAR

REFORMÁTUS TANÁRKÉPZŐ ÉS ZENEMŰVÉSZETI KAR

RÓMAI KATOLIKUS TEOLÓGIA KAR

SZÍNHÁZ ÉS FILM KAR

MÉRNÖKI KAR



JELMAGYARÁZAT AZ ORGANIGRAMHOZ

EGYÉB MEGJEGYZÉSEK:

*A BBTE Resicabányai Egyetemi Központ adminisztratív struktúrája, a Pénzügyi és Könyvelési Iroda mellett az alábbi ügyosztályokat foglalja magába:

- a BBTE Resicabányai Egyetemi Központ Adminisztratív Ügyosztálya, amely a BBTE Adminisztratív Igazgatóságának alárendeltségébe tartozik;
- a BBTE Resicabányai Egyetemi Központ Jogi és Közbeszerzési Ügyosztálya, amely a BBTE Jogi és Közbeszerzési Igazgatóságának alárendeltségébe tartozik;
- a BBTE Resicabányai Egyetemi Központ Javítási és Karbantartási Ügyosztálya, amely a BBTE Műszaki Igazgatóságának alárendeltségébe tartozik;
- a BBTE Egyetemi Központ Szociális Szolgáltatások Ügyosztálya, amely a BBTE Szociális Szolgáltatások Igazgatóságának alárendeltségébe tartozik;
- a BBTE Egyetemi Központ Információtechnológiai Ügyosztálya, amely a BBTE Információtechnológiai és Kommunikációs Igazgatóságának alárendeltségébe tartozik;

**A BBTE Resicabányai Egyetemi Központ Akadémiai Tevékenységeit szolgáló Oktatói-Segédzemélyzeti Struktúra: az állásleírás alapján az ide tartozó személyzet a C.U.U.B.B.R. igazgatójának alárendeltségébe tartozik, és mindenik külön-külön a BBTE hasonló struktúrájához.